



KOMÁROM VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

H-2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: +36 34 541-300

Elektronikus kapcsolattartás, hivatali kapu:

Név: KOMAROMONK KRID: 459034169



Szám: KP/4-4/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének az **Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság 2023. március 17. napján 07 óra 30 perckor megtartott nyílt ülésén** a Városháza Dísztermében.

Jelen vannak:

Az Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság tagjai:

1. Dombay Gábor, bizottsági elnök
2. Hajnal Dóra, bizottsági tag
3. Szabó István, bizottsági tag

Meghívottként jelen van:

1. dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző
2. Neuvirth Imre, a Komáromi Városgazda Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezetője

Dombay Gábor az Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszönti a bizottsági ülés valamennyi résztvevőjét. Megállapítja, hogy az **Ügyrendi Bizottság** ülése **határozatképes**, mert a bizottság 3 tagja közül 3 fő jelen van. Ezt követően az elnök megnyitja a bizottság ülését. Kéri az Ügyrendi Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendek elfogadásáról.

A döntéshozatalban 3 bizottsági tag vesz részt. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KP/4-3/2023. iktatószámú meghívóban szereplő az Ügyrendi Bizottságot érintő napirendi pontot.

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottsága 4/2023. (III.17.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottsága a 2023. március 17-i ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 23/2000. (XI.15.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata**
Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Határidő: azonnal

Felelős: Dombay Gábor elnök

Napirend:

1. Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 23/2000. (XI.15.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálata

Előterjesztő: dr. Molnár Attila polgármester
dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyző

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Felkéri dr. Baksa-Ströcker Renáta jegyzőt, hogy adjon tájékoztatást a napirenddel kapcsolatban.

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal átfogó ellenőrzés keretében elvégezte a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló önkormányzati rendeletek törvényességi felügyeleti vizsgálatát. Az összefoglaló szakmai segítségnyújtásból kiindulva, illetve a régi rendeletet felülvizsgálva, továbbá más települések rendeleteit megnézve összeállt a rendelet-tervezet, amely több egyeztetésen ment keresztül. Megköszöni Neuvirth Imre a Komáromi Városgazda Kft. ügyvezetőjének a segítségét, annak érdekében, hogy az új rendelet életszerű szabályokat tartalmazzon. Elmondja még, hogy számos újdonságot tartalmaz a rendelet-tervezet, többek között a szelektív hulladékgyűjtés bevezetését a köztemetőekben, emellett a sírhelygazdálkodással kapcsolatban pontosításra került néhány szabály. A sírhelygazdálkodás szabályait is igyekeztek a lehető legracionálisabban meghatározni, tekintettel arra, hogy véges a temetési helyek száma a köztemetőekben. Továbbá elmondja, hogy vannak olyan temetők, ahol megtalálhatóak szóróutak, vagy szóróparcellák, melyek a hamvak szétszórására biztosítanak lehetőséget. Komáromban eddig erre nem merült fel nagyobb igény, ez nem is szerepel a rendeletben, mert még nem adottak a feltételek hozzá, azonban innentől fogva minden évben felül kell vizsgálni a temetőrendeletet, így ez a későbbiekben is beépíthető lesz.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megadja a szót Neuvirth Imrének, a Városgazda Kft. ügyvezetőjének.

Neuvirth Imre, a Városgazda Kft. ügyvezetője: Elmondja, hogy bővítésre került a komáromi temető a Pákh villa irányába a kerítés áthelyezésével.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a tájékoztatást. Megadja a szót Szabó István bizottsági tagnak.

Szabó István, bizottsági tag: Elmondja, hogy a szóróparcella már több településen is biztosított. Továbbá elmondja, hogy a szóróparcella és a rátemetés biztosításának lehetőségével elkerülhető lenne, hogy a temető „beteljen”.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a hozzászólást. Megadja a szót dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyzőnek.

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy a temetőrendelet felülvizsgálata során vizsgálták azt is, hogy sok olyan sírhely van, amelynek már 15 éve lejárt a megváltási ideje. Ha már 1 év eltelt a megváltási idő lejártától, akkor utána 1 hónapos kötelezettsége van a Városgazda Kft.-nek, hogy meghirdesse a sírhelyet, így tájékoztatva a lakosságot. Ezt követően az üzemeltető megbízhat egy szolgáltatót, hogy ürítse ki a sírhelyet.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megadja a szót Neuvirth Imrének, a Városgazda Kft. ügyvezetőjének.

Neuvirth Imre, a Városgazda Kft. ügyvezetője: Elmondja, hogy összeszámoltatta az urnafalakat, illetve megvizsgálták az igényeket, mely alapján több évre elegendő urnafal áll rendelkezésre a komáromi köztemetőben.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megadja a szót dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyzőnek.

dr. Baksa-Ströcker Renáta, jegyző: Elmondja, hogy a rendelet mellékletében a sírhelyek mellett szerepel a díjtétel is, a rendelet feladata a helyi sajátosságok rögzítése. Elmondja még, hogy a temetők nyitvatartási ideje, a sírhelyek megváltási díja és ideje nem változik. Továbbá különböző lehetőségek vannak arra, hogy a temetőben munkát végzők különféle díjakat fizessenek, azonban ilyen díjak sem kerülnek bevezetésre, azért sem, mert általában a vállalkozók tovább hárítják ezeket az összegeket a temetést megrendelőkre és az Önkormányzat nem kíván plusz terhet róni a lakosságra.

Dombay Gábor, az Ügyrendi Bizottság elnöke: Megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi, hogy van-e további kérdése, észrevétele, hozzászólása az Ügyrendi Bizottság tagjainak a napirendi ponthoz? Megállapítja, hogy nincs. Kérése az Ügyrendi Bizottság tagjaihoz, hogy szavazzanak a KP/1-14/2023. iktatószámú előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadásáról.

A döntéshozatalban 3 bizottsági tag vesz részt. Az Ügyrendi Bizottság 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi, Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottsága 5/2023. (III.17.) határozata:

Komárom Város Önkormányzat Képviselő-testületének Ügyrendi Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottsága a KP/1-14/2023. iktatószámú Komárom Város Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 23/2000. (XI.15.) önkormányzati rendeletének felülvizsgálatáról szóló előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal
Felelős: Dombay Gábor elnök

Az Ügyrendi Összeférhetlenségi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság **nyílt** ülése 07 óra 50 perckor véget ér.

k. m f.

Dombay Gábor
bizottsági elnök

Hajnal Dóra
bizottsági tag